
Dopis starostovi a jeho prostřednictvím zastupitelům města Jilemnice

Pane starosto,

Dne 13.9.2023 ‚na veřejném zasedáni zastupitelstva ‚jsem informoval o nehygienickém stavu popelnic na TKO(černé
popelnice) v letním období a vznesl požadavek, vrátit svoz těchto popelnic na četnost lxtýdně,jak tornu bylo
dříve.Pro zvýšený zápach a výskyt vajíček,larev a much,které obtěžují i obyvatele v okolí těchto popelnic.Upozornil
jsem na možnost výskytu onemocnění a nakažení lidí a zvířat.

Takto kontaminované popelnice nejsou sterilní a souběžně s výskytem much se množí i bakterie(aerobní i anaerobní
s možností výskytu i clostridií),což jsou bakterie vysoce odolné ve vnějším prostředí.Každá manipulace s takovouto
popelnicí nese riziko nakažení i členů rodiny.

Také zápach popelnic láká potkany,kteří jsou přenašeči zoonóz-nemocí přenosných ze zvířat na lidi
(leptospiróza,tetanus,vzteklina).Asi těžko byste vysvětloval obyvatelům a rodičům pokousané osoby,že se nedá nic
dělat a že je vše v pořádku .Případné poranění hlodavci je považováno za vysoce infekční a většinou vyžaduje
hopitalizaci a vakcinaci osoby proti vzteklině,která je velice nepříjemná a bolestivá.

Každý rok je udávána částka několik desítek tisíc korun na deratizaci,ale popelnice dávají potkanům hojně prostřený
stůl.

Poplatky za svoz TKO byly stanoveny při svozu lX týdně.Změnou svozu zvýhodňujete část obyvatel,kde je svoz lx
týdně oproti části obyvatel,kde je lx za 2týdny.Změna byla udělána bez vědomí obyvatel a tím dochází k podvodu na
znevýhodněných obyvatelích,kteří platí stejnou částku za svoz.Na sídlištích je svoz každý týden a to nejsou stejné
podmínky pro všechny obyvatale.

Vaše argumenty typu-mouchy jsou proto,že špatně třídíte odpad.A na můj dotaz,že jinde sváží každý týden-Vaše
odpověď byla, že Vás to nezajímá.Asi by bylo lepší se jet podívat tam,kde to dělají lépe.

Tak takováto Vaše vyjádření považuji za nepřijatelná a nesouhlasím s nirni,protože nic neřeší.

Také jsem nabyl dojmu,že upřednostňujete svoz tříděného odpadu proti ochraně zdraví obyvatel.Nevím, jak je tato
přednost honorována a doufám,že ne na úkor zdraví lidí.Také Vaše vyjádření se neshodují s Vaším slibem při tajném
zvolení,že budete dbát na blaho obyvatel Jilemnice.

Také se obracím na zastupitele,aby dle svého nejlepšího vědomí a svědomí rozhodli o ochraně zdraví obyvatel,kteří
je zvolili.

Proto Vás žádám informovat zastupitele o tomto dopisu a o Vaše písemné zdůvodnění.

V Jilemnici 13.10-2023 MVDr. Vladimír Chadim

Pod Lomem 1307

514 01 Jilemnice


